



Predmet: Obilježavanje Svjetskog dana kastracije pasa i mačaka

Poštovani,

Svjetski dan kastracije pasa i mačaka obilježava se ove godine 28.02.2023. Vjerujemo da je ovaj dan važan upravo za gradove i općine s obzirom na činjenicu da neželjeni psi i mačke, koje skrbnici napuštaju, padaju na teret i brigu lokalnim zajednicama.

Stoga bi lokalne zajednice trebale aktivno raditi na provedbi Zakona o zaštiti životinja, provoditi programe kastracije slobodnoživućih mačaka i financirati kastracije skrbničkih (vlasničkih) pasa i mačaka. Svi gradovi i općine trebali bi slijediti primjer Samobora, Kutine, Vrbovca, Varaždina, Ernestinova, Popovače, Požege, Lepoglave, Knina, Čazme, Tribunja i mnogih drugih jedinica lokalne samouprave koje su i prethodnih godina (su)financirale troškove kastracije skrbničkih (vlasničkih) pasa i mačaka. Time se sprječava nekontrolirano razmnožavanje životinja, a gradovi i općine štede jer ne izdvajaju velika sredstva za trošak njihova zbrinjavanja.

S obzirom na činjenicu da je kastracija najpovoljniji i najučinkovitiji način sprječavanja nastanka neželjenih pasa i mačaka, pozivamo vas da obilježite ovaj dan te važnost kastracije promocijom na vašim društvenim mrežama, edukacijom putem plakata u vašim općinskim prostorijama, distribucijom letaka o zakonskim obvezama skrbnika uz uplatnice za komunalne usluge, a najbolje upravo financiranjem kastracija.

Sve napuštene životinje moraju biti kastrirane, a za skrbničke (vlasničke) pse i mačke možete propisati obveznu trajnu sterilizaciju uz evidentirane izuzetke što je većina gradova i općina već učinila. Mogućnost i potreba financiranja kastracija pasa i mačaka poznatih vlasnika neovisna je o tome.

Podsjećamo na brošuru Programi kontrole razmnožavanja i prijedlozi ušteda za lokalne zajednice: https://prijatelji-zivotinja.hr/data/file_15554.pdf te smo vam na raspolaganju za gotove pripreme letaka i ostale edukativne materijale, savjete, prezentacije, primjere dobre prakse i druge načine suradnje.

Srdačan pozdrav,

Svjetlana Prodanović, dr.med.vet
Kordinatorica Mreže za zaštitu životinja

15. veljače 2023.